Дата: 
Предмет: Адаптивная физическая культура
Класс: 
Тема урока: Развитие двигательных и координационных способностей посредством подвижных игр.
Цели: Создать условия для   развития двигательных  и координационных  способностей учащихся.
Задачи урока: 
1.Формировать  двигательные умения и навыки  у учащихся.
2. Развивать  ловкость, умение владеть мячом, прыгучесть.
3.Способствовать воспитанию культуры общения, взаимопонимания и дружбы, развивать коммуникативные навыки учащихся.
 Все учащиеся смогут: Все учащиеся смогут выполнять по инструкции учителя ОРУ.
Большинство учащихся смогут: Выполнять подвижные игры и эстафеты. 
Некоторые учащиеся смогут: Выполнить задания на запоминание. 
Словарная работа: + Лексическая тема, + Сквозная тема (Библиотека).
Оборудование:   4 шт. обруча, 2 шт. корзины, 16 шт. кубики, 6 шт. газет, 16 шт. книжечек, 2 шт. книжной полки, 18 шт. смайликов,  судейский свисток.
Место проведения: спортивный зал.
Метод проведения: Поточный, фронтальный, индивидуальный, групповой, игровой, соревновательный.
Тип урока: Комбинированный.
Ход урока:
	Части
урока

	[bookmark: _GoBack]Содержание урока
	Дозировка
	Организационно-методические  
указания

	Подготовительная часть 10 мин.

























































Основная часть
25 мин











































Заключительная часть
5 мин
	1. Построение. Приветствие. Сообщение темы и  задач урока.	 
2.Ходьба, её разновидности: 
а) на носках,
 б) на пятках, 
в)  прыжками.	
3. Бег: 
а) обычный,
б) приставными шагами правым боком,
в) тоже левым боком,
г) смена правого, левого положения,
д)  с кочки на кочку,
4.Упражнение  на восстановление дыхания
5. ОРУ в движении и на месте.
1.И.п.-р.р перед грудью
 1-2 два рывковых движения локтями назад 
3-4 разъединение рук в стороны.
2.И.п.- правая рука вверху
 1-2 два рывковых движения  левой назад
3-4 тоже правой.
3.И.п. руки к плечам
1-4 круговые движения локтями вперед
1-4 тоже назад.
4.И.п. ноги на ширине плеч руки на пояс
1-4 круговые вращения туловища влево 
1-4 тоже вправо
5.И.п.  ноги на ширине плеч руки 
1-наклон руками к левому носку ноги
2-вперед
3-тоже к правому носку
4-и.п.
6.И.п.  ноги на ширине плеч, наклон вперед, руки  в стороны
произвольное касание ладонями носков ног.
7.И.п. о.с.
1-прыжок ноги врозь, руки в стороны
2-ноги вместе, руки вверх
3- прыжок ноги врозь, руки в стороны 
4-и.п.







Основная часть.
П/и «Невод».
Из учащихся выбираются два «рыбака» они, взявшись за руки образуют  «невод», все остальные уч-ся «рыбки». По сигналу учителя «рыбки»  расплываются по залу, а   «рыбаки» их ловят	

П/и «Кот и мыши».	
Уч-ся становятся в круг и образуют домик для   мыши. В центре «мышь» выбранная из числа уч-ся за кругом «кот». По сигналу «кот» ловит «мышь»
Веселая игровая эстафета:

1.Бег на скорость;

2.Перейти через болото;

3.Собери кубики;

4. «Газетная дорожка» - из каждой команды по одному участнику.

5. В библиотеке «Разложи на полки книжки»
Малоподвижная игра: «Что услышал?»
Дети строятся в круг, инструктор стоит в середине круга, инструктор тихим голосом дает разные задания (присесть, попрыгать на 2х ногах)
 Цель:
 Упражнять детей в координации и ориентировке в пространстве  при          выполнении разных заданий,
 Развивать слуховое внимание через подвижную игру.

Заключительная часть
 Построение.
Подведение итогов урока.

	1-2 мин	


2-4 мин
1-2 круга
1-2 круга
1-2 круга
1-2 круга
1-2 круга
2-4 мин
2 -4 круга
1-2 круга

1-2 круга
1-2 круга



4 мин


4-6 раз


4-6 раз



4-6раз



4-6 раз



4-6 раз




6-8 раз





6-8 раз


8 -раз
5- раз
6-8 раз










2-4 мин.





2-4 мин.



























	Наличие спортивной формы, выявление больных.
руки на пояс
руки за голову
руки на пояс,  спина прямая
руки на колени

руки на пояс

спина прямая



на 1-2 вдох
3-4 выдох
руки прямые



Спина прямая, движения энергичней.


О/в на работу рук.



О/в на технику выполнения.


Ноги прямые, наклон глубже.




О/в на “захлёст” кистей рук.



Правильность выполнения.

Движения энергичней.











Правила игры: нельзя разрывать «невод», осаливают «рыбок» крайние,  «рыбаки».

Правила игры: пойманная «мышь» становится «котом». Разрешается бегать через домик «мыши».
             





















Рефлексия. (Смайлики-понравилось, не понравилось).   Выставление оценок, замечания.







